


TTpasuna urper:

1. BHMMaTe/IbHO NPOYUTAN 3aJaHue.*

2. BeinmoJsiHm ero. &%

3. IllpourTran npeajiaraeMblie OTBETHI.

4. Br10epu npaBUJIbLHbLIA 0TBET, HAXKMHU
HA KHOIIKY B03JI¢ HErO.

S. Ecaun 3a1aHue BHINMOJIHEHO NMPaBUJIbLHO-
3ByYaT arjIoauMCMEHThI.

6. I1o meTuKy nepexoa K CjaeaAyruemMy
3aaHUIO.




K vacrHomy uyucea 126 u 3 npudasn
npousBeaeHue yucesa 17 u 4.
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Bpi0epu nmpaBHJIbHOEC HA3BAHHUE

(bUrypsni:
npsaMas JIy4
OTPE30K JIOMaHasl




B MarazuHe KaHIITOBapOB KYITHJIH
On0KHOT U (oT0aNTBLOOM. BIIOKHOT CTOM
18 py0Oneit, a poroansOom B 3 paza
nopoxxe. CKOJIBKO CTOMJIA BCA MOKYNKa?




YKaxXu camoe oonblLioe qucno_.'
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Berunciau u Be10epHu OTBeT:




14910 vua > 80 Mun

= =

14910 vua <80 Mmun

=)

14910 vua =80 Mmun



Bpi0epu HA KAKOM PHUCYHKeE CTPEJIKH
4acoB 00pa3yl0T OCTPBI yroJ?




IlocJie TOro, Kak ObLJ10 U3pPaAcXoa0BaHO 10
Jaumpoe 0eH3MHa, B 0aKe aBTOMOOUJIsI
ocTaJa0Cch 30 1umpoe 6eH3nHa. CKOJIbKO
JIUTPOB 0€H3UHA ObLII0 B 0aKe MAIIUHBI
[EePBOHAYAIBHO?
BblOepu aeiicTBMe, KOTOpPOe OTBeYaeT HA
BOIIPOC 3a1a4M.
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Br10epu kakasi purypa umeer
00J1b1IYI0 ILIOINAAL ?
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Jlama 3anmucajsa cymMmy paspsiiHbIX
cJiaraeMbIX HEKOTOPOI0 YHMCJIa TAK:

2000 +400 +7
Kaxkoe 310 uncJjo?

2470

2047

247 2407




Tpoukxa jgomaaeu 0exxajia co
CKOpOCThIO 12KM/4Uac.
C Kakou CKOpPOCTHIO Dexkajia
KaXKaas Jomaab?

24 km/u [6)

12 km/u  [6)
24 km/u [N
36 KM/4




Cnacubo
-

3a é

pabory!




